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OČITOVANJE STEČAJNOG UPRAVITELJA 

 

Odlukom skupštine vjerovnika, dana 8.srpnja 2021 na izvještajnom ročištu, stečajni upravitelj je 

upućen da ispita postoje li uvjeti za pobijanje pravnih radnji stečajnog dužnika u dijelu koji se odnosi 

na prijenos jahte Joyme i brodice Fjord oznake 1023ST na nove vlasnike. Ovim podneskom stečajni 

upravitelj iznosi mišljenje da postoje elementi za pobijanje pravnih radnji stečajnog dužnika kako kod 

prijenosa jahte Joyme, tako i brodice Fjord oznake 1023ST. Dužnik je poduzimao pravne radnje s 

namjerom da ošteti svoje vjerovnike , te je druga strana, Innbruck Holding, znala za namjeru dužnika, 

s obzirom na stvarni odnos vlasništva u kojem ista osoba kontrolira oba društva. U konkretnom 

slučaju radi se o namjernom oštećenju. U slučaju prijenosa vlasništva brodice Fjord na ovog vlasnika 

Limoges Investmenta, prijedlog za upis novoga vlasnika brodice je Lučkoj kapetaniji dostavljen 8.3.21 

g., tj. tri dana nakon otvaranja stečajnog postupka, koji je otvoren 5.3.21.Takva pravna radnja nakon 

otvaranja stečajnog postupka koja ostaje na snazi prema pravilima o zaštiti povjerenja u javne knjige, 

može se pobijati prema pravilima o pobijanju pravnih radnji poduzetih prije otvaranja stečajnog 

postupka.  

Stečajni upravitelj se, usprkos postojanju elemenata, očituje da neće podnijeti tužbu protiv pobijanja 

pravnih radnji stečajnog dužnika, te ujedno poziva zainteresirane vjerovnike da na temelju ovog 

očitovanja podnesu tužbu radi pobijanja pravnih radnji za svoj račun i na svoj rizik troškova.  

S obzirom na možebitni veliki iznos predmetnog spora, svaka radnja bi predstavljala veliko 

opterećenje za stečajnu masu. Sama izrada pravnog mišljenja od strane odvjetnika, o uvjetima za 

pobijanje, bi predstavljala enorman uteg za stečajnu masu, te vjerojatnost isplate vjerovnika bi bila 

gotovo pa nemoguća.  

 

U Splitu, 11.10.2021 g.                                                                                                Stečajni upravitelj 

                                                                                                                                                Ivan Vlaić 
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